

УПРАЖНЕНИЕ «Я рад общаться с тобой»



**Круг – это символ сплочения, энергии,
творчества.**

Красота светится всем, но не каждый в состоянии встретить её. Но бывает не красота, а что-то другое лучится в улыбке, в глазах человека, что-то на редкость удивительное, небывалое хорошее...

Джеймс Фенимор

Красота



НИЩИЙ

Знавал я нищего: как тень,
С утра, бывало, целый
день
Старик под окнами бродил
И подаяние просил;
Но все, что в день
насобирал,
Бывало, к ночи раздавал
Больным, калекам и
слепцам,
Таким же нищим, как и
Я.П. Полонский



У врат обители святой
Стоял просящий подаянья
Бедняк иссохший, чуть
живой
От глада, жажды и
страданья.
Куска лишь хлеба он
просил,
И взор являл живую муку,
И кто-то камень положил
В его протянутую руку

М. Ю.
Лермонтов

В толковом словаре В.И. Даля дано
следующее толкование:

**«Милосердие – сердоболие,
сочувствие, любовь на деле,
готовность делать добро вся кому.
Милостливость, мягкосердость».**



МИЛОСЕРД

ИЕ

МИЛ

милы
й
милост
ь



сер

д
сердц
е
сердечност
ь





Бедняжка Кай! Теперь его сердце должно было стать как кусок льда. Боль прошла, но осколки остались.



тепло

ласка

радость

доброта

нежность

Наша жизнь, наша история дают нам многочисленные примеры истинного милосердия и любви.



6 февраля, наша Православная Церковь отмечает день памяти святой блаженной Ксении Петербургской. Она ходила по бедным кварталам города, утешала страждущих, помогала нуждающимся, молилась за всех. Люди верили, что Ксения страдает за них, верили в ее способность предсказывать будущее, относились к ней как к святой.

Движению сестер милосердия – более 150 ЛЕТ! Сестры милосердия, медицинские сестры, а чаще просто «СЕСТРИЧКИ» ... сколько людей на протяжении веков были обязаны им своей жизнью!

Дорога к добру нелегка.

Недаром гласит русская пословица: «Доброе дело два века живёт».

Российский Красный Крест – это часть Международного Движения Красного Креста и Красного Полумесяца, которое объединяет свыше 500 млн. человек!



МАТЬ ТЕРЕЗА образец милосердия. Ее считали святой еще при жизни, ею восхищались. Перед ней преклонялись, ее боготворили.



Возьми свое
Сердце,

Зажги его смело,

Отдай его людям,

Чтоб вечно горело!

